



Центр исламской культуры «Иман» объявляет акцию по сбору гуманитарной помощи

Татарстан, 2 июля – «АиФ-Казань». Центр исламской культуры «Иман» присоединился к акции по сбору помощи жителям юго-востока Украины и беженцам. С 3 июля они организуют сбор вещей, медикаментов и денег по адресу: г.Казань, ул. Саид-Галеева, д.6 (здание «Татбытсервиса»), центральный вход, 1-этаж, магазин «Иман».

Собранные вещи будут отправлены в лагерь временного размещения беженцев, говорит директор центра Наиль хазрат Гарипов. – Мы рассчитываем на поддержку независимо от вероисповедания. Милосердие в месяц Рамазан должно касаться каждого нуждающегося.